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2. Gnwulniuwswihwyw Iniuyghwubph qpnubpp b
wpdbpubph uywuubptu pun pwnnpnubpp

Thgnip® P, (cose; sine) Ytinp pupdynid b dhwynp ppowiuwgény:

Ept P, Ytnp gunuynid § wnweht punnpnnud, wyyw upw wpughup b
opnhuwwnp npuwu Gu, wyuhtpu' 1-hu punnpnht yunljwunn o wul-
jniuutiph hwdwin

cosa>0 b sina>0:

Grt P, Ytwp qunuyniud L Gpypnpny pwunnpnnud, wwyw upw wpughup
pwgwuwluu k, hulj opnhuwwnp’ npwwi, wyuhupu' 2-pn punnphu yuwn-
Juunn o wulyniuutiph hwudwp

cosa<0 b sina>0:

Bpt P, Jtwp quuynid § Gppnpn punnpnnid, wwyw upw wpughup b
opnhuwwnp puguuwluwu Gu, wyuhupu' 3-pp punnpnht ywnjuunn o
wulniuutiph hwdwn

cosa <0 b sina<0:

Gpt P, Ytwup qunuynud £ snppnpnp punnpnnid, wwyw upw wpughup
npuwluwu L, huly opnphtwwmp’ pugwuwluwi, wjuhupu' 4-pn pwnnprnhu
wwwnlwunn o wulniuubph hwdwp

cosa>0 l sina<0:

MNupqupwubtitp vl ¢ wujuu nwugkuuh b nnwugbuuh tywuutpu
puwn pwnnpryutiph: Mubkup




sina cosa
tga = L ctga =— :
cosa sino

U hwjwuwnpnipiniuutiphg htimbnid B, np gwuljugwé pnijwwmpbgh
a-h hwdwp tga-u b ctge -u niutit dhbunyu wpwup: Lbnmbwpwn, tga
-t b ctga-u npuuu by, tipp sina-u b cosa -u dhliunyu upwuh L,
wjuhupu' « -t wnweht Yud tpypnpn punnpnh wayyna k:

GEpypnpn U snppnpn punnputipht ywwnuunn o wulniuutph hw-
dwp tga-u b ctga -u pugwuwuu tu (wyn punnprputipnd gunuynn wu-
Ynituutiph hwdwp uhtniutu nt Ynuhtiniuu niutit mwppbip Gywuutp):

Ophuwl 1: Mwpqbiup, pl np punnpnnmd £ gquuymd o -u, bph.

w) a=212r, p) a=-1l4r, q) a=13:
Lnionid: w) Liwwnbiup, np a=10-27+1,27:
CLtnbwpwnp,

27rk+7r<a<2ﬂ'k+37ﬂ,npmhr[ k=10:

Vowuwlnd £« -u gunuynid E 3-pnp pwnnprnnid:
p) Ljwwnbkup, np

a=-11,4r=-127x+0,67 = 27[-(—6)+0,67z :
Ctmbwpwn, Jupnn tup gpty’
27[k+%<0!<27[k+7[, npntin k=-6:

Lowtwlynmd B« -u gqunuynid L 2-pn puwnnpnnid:
p) Rwuh np

Ar<13<dr+Z (unnigbip),
niunh 13 € (Zﬂ'k; 2zk + %) dhowwjpht, npntin £=2:

Vowuwlnd £ @ =13-n (13 nwn wuniup) gunuynid L 1-ht punnpnnud:
Ophuwl 2: Npnptiup wpumwhwjmnipywu upwun.

. 21 1
w) sin3-cosl2,67, p) s1n?7r-cos314, q) tg2-tg6-ctg(8gﬂj:
Lnionid: w) Lwuh np %<3<7z, huly 127z+%<12,67r<127z+7z, niunh

3 pwn U 12,67 pwn wulmuubpp yuwlwumd Gu tpypnpn pwnnpnhu:
Lowuwlnid £ sin3>0, hulj cosl2,67 <0 : Lhmbiwpunp,




sin3-cos12,67 <0:

. 2l . b4 Y4 Sz 3 hY/4
sin—=sin| 47+— |=sin—<0, pwuh np 7<—<—7 (—-
P) 2 ( 4j 2 pwup np 1 <7 (4 n

wuwwnlwunwd £ I pwnnpnht): Uintu Ynnudhg,
1007r<315<1007r+%,

niunh 315 nwn wulpmup yuwnwunid E 1-htu pwnnpnht: Lywuawlynid L
cos315>0: Lbmbwpwnp,

sin&-cos315<0:
4
) Ljuwnbup, np
£<2<7r, g7z<6<27z':
2 2

Vowtwlnud | 2 punhwt wuymup gumuynd E Gpypnpn punnprnid,

huy 6 nwnhwu wulymup' snppnprp pwpnpmd: {hnbwpwp, €2<0
tg6 <0: Ujniu Ynnuhg,

1 T s T
ctg| 8—7 |=ctg| 87 +— |=ctg—>0 0<—<—|:
g( 5 ) g( SJ ®s ( 5 2)

tg2-tg6-ctg[8%7rj>0:

Wyuwhunt,




